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La data de 26 martie curent, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la
evenimentul Science Café, un format de networking informal, conceput pentru a identifica
potențialul academic și pentru a stimula interacțiunea dintre cercetători și mediul de afaceri.

Agenda evenimentului a inclus un dialog structurat, orientat spre identificarea și co-crearea de soluții
la provocările comune. Participanții au analizat, în mod colaborativ, barierele cu care se confruntă
cercetătorii în relația cu mediul economic și instituțional, cu accent pe două domenii prioritare:
gestionarea proprietății intelectuale și simplificarea proceselor birocratice care pot limita transferul
de cunoaștere. Formatul Science Café a facilitat un proces participativ de generare a soluțiilor
concrete, valorificând experiența și perspectivele reprezentanților mediului academic, de afaceri și
instituțional.

Din partea AGEPI, la eveniment a participat Andrei Moisei, specialist principal în cadrul Secției
promovare și instruire, care a avut mai multe intervenții în cadrul discuțiilor. Acesta a evidențiat rolul
esențial al proprietății intelectuale în dezvoltarea unei societăți bazate pe cunoaștere, subliniind că
protecția eficientă a rezultatelor cercetării constituie o condiție fundamentală pentru valorificarea
acestora în mediul economic. Totodată, a accentuat importanța utilizării instrumentelor de
proprietate intelectuală de către cercetători și antreprenori, ca mijloc de protejare a inovațiilor, de
creștere a competitivității și de atragere a investițiilor.

Evenimentul a oferit un cadru informal, dar orientat spre rezultate, în care relațiile profesionale s-au
construit în mod natural, având ca obiectiv consolidarea unei comunități de cercetători conectați la
necesitățile și oportunitățile mediului de afaceri.

Science Café a reunit, într-un cadru restrâns, circa 20 de participanți selectați – reprezentanți ai
instituțiilor publice, cercetători și actori din mediul privat – urmărind crearea unei platforme sigure și
participative dedicate dezvoltării profesionale a cercetătorilor din Republica Moldova.

Evenimentul a fost organizat de Technovator în cadrul Programului Innovate Moldova, finanțat de
Suedia și Regatul Unit.
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